

通城出台引进
人才新政策

最高给予500万元资助

本报讯(记者戴铁民)近日,通城县正式印发《通城县引进高层次和急需紧缺人才实施办法(试行)》(以下简称《办法》),进一步完善人才服务环境。

《办法》包含了引进人才范围对象、生活保障政策、创新创业政策、工作机制等内容,最大限度激发人才创新创业活力。《办法》明确提出,对全职

来通城工作的全日制博士研究生、“双一流”高校硕士研究生、其他高校硕士研究生,分别一次性给予安家费10万元、8万元、5万元。引进人才的生活补贴,按照每人每月3500元、2000元、1500元、1000元(“双一流”本科生)4个档次,连续发放三年。

同时,对引进人才来通城创新创业给予一定的资金扶持。其中,对A

类人才创业项目给予最高不超过500万元、200万元、100万元资助,A类人才创新项目按标准分别给予最高不超过300万元、150万元、100万元资助;B类人才创业项目按标准分别给予最高不超过300万元、100万元、50万元资助,B类人才创新项目按标准分别给予100万元、50万元、30万元资助;C类、D类人才创业项目,一般按固定

资产投资额的10%,分别给予最高不超过100万元、50万元资助。

《办法》还落实了引进人才在安家落户、配偶随迁、子女就学、健康医疗等方面的优厚待遇,为人才安心干事创业解决后顾之忧。该《办法》的实施进一步补齐了地方人才政策短板,最大限度地激发了人才创新创业活力,促进通城县高质量发展。

全电子 不见面

赤壁实现跨省域远程异地评标

本报讯(记者黄柱 特约记者但唐静 通讯员雷凯凯)6月12日,赤壁市公共资源交易中心与内蒙古自治区呼和浩特市公共资源交易中心通力配合,顺利完成了赤壁市首个跨省远程异地评标项目——赤壁市道路数字化建设项目(EPC)。

该项目采取“全电子+不见面开标+远程异地评标”方式进行。评标以赤壁市公共资源交易中心为主场,内蒙古自治区呼和浩特市公共资源交易中心为客场,运用视频语音同步交互、远程电子签

章、数字见证等技术手段,实现两地同步评审,在线打分、生成评标报告,确保交易全程留痕、可查可溯、公开透明、规范高效。这也是继赤壁市开展省内达限额以上项目远程异地评标率100%后,对跨省远程异地评标的积极实践。

近年来,赤壁市公共资源交易中心在压实责任上用“加法”,在优化流程上用“减法”,在提高效能上用“乘法”,在破除壁垒上用“除法”,加速营造开放透明、高效便民、竞争有序的交易环境。

赤壁市公共资源交易中心有关负责人介绍,“全电子+不见面开标+远程异地评标”将招标人、投标人与评审专家从地域上最大限度地“物理隔离”,不仅为破解本地评审专家“小圈子”、“熟面孔”、专业评审专家数量不足等难题提供了有效解决途径,还将“小范围”扩展成“大范围”,促进了资源更大范围跨省共享。省外远程异地评标,营造了更加公开、公平、公正的竞争环境,有力推动了“清廉交易”良好氛围。

国防科技知识进校园

6月13日,咸宁市春雨乡村教育基金会、毛明院士工作站暨江苏智能无人装备产业创新中心和嘉鱼县教育局一同,先后来到嘉鱼县蓝天抗洪英雄中学和渡普中学,开展“春雨咸宁行”乡村学校走访公益活动。

当天,北京交通大学电气工程专业博士赵坤先以“漫话陆战无人平台”为主题,开展科技知识专题演讲,以此激励学生树立科学志向,放飞科学梦想。活动最后,咸宁市春雨乡村教育基金会、毛明院士工作站暨江苏智能无人装备产业创新中心分别向学校和学生赠送99A主战坦克小模型、科普益智类纪念品。

(记者毛亚轩)



将“侨爱心工程”做到基层群众“心坎上”

“侨爱心·光明行”惠及1300余名困难群众

本报讯(记者陈婧 通讯员陈科吉)

“过度用眼会让眼睛提前老化,发生白内障。用眼要注意劳逸结合,看东西超过一个小时就应该休息10分钟。日常饮食要多摄入富含维生素、微量元素、优质蛋白质的食物,在太阳光强烈时出门要戴太阳镜……”近日,一支由咸宁市侨联爱心志愿者、咸宁爱尔眼科医院专家教授等所组成的公益义诊团,接连走进咸安区永安街道车站路社区、赤壁市东租廉租房小区、通城县沙堆镇等地,免费为困难群众实施眼部检查和眼健康科普等。

据了解,“侨爱心·光明行”项目是中国侨联倡导发起的公益活动和惠民工程,是侨联组织参与脱贫攻坚的重要载体和特色项目,是“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动的具体表现。为了发扬侨胞热心公益事业的优良传统,防止眼病患

者因病致贫、因病返贫,咸宁市侨联、咸宁市卫健委、咸宁市医保局与咸宁爱尔眼科医院联合在全市6个县(市、区)开展“侨爱心·光明行”进社区活动,为社区贫困归侨侨眷、空巢老人、孤残人士、军烈属等困难群众开展近视、斜弱视公益筛查和白内障筛查及治疗等多种基础眼健康服务。

活动中,眼科专家们摆出专业仪器设备,并在现场设置了视力、白内障、青光眼、眼底疾病等检测项目,认真地为每位来诊群众进行细致的眼科常规检查,耐心解答群众关心关注的眼健康问题,并根据群众自身视力情况普及常见眼疾防治知识,提出合理建议,做到早预防、早发现、早治疗、早康复。让群众在家门口就能享受到便捷周到的医疗服务,得到群众的好评。

本次“侨爱心·光明行”进社区活动自



今年2月15日启动,截至目前,共计筛查侨界困难群众等1300余人、适应症患者311余人,免费手术治疗209人,其中白内障患者145人、翼状胬肉患者64人;咸安区手术97人、嘉鱼县手术15人、赤壁市手术5人、通城县手术25人、崇阳县手术57人、通山县手术10人。通过深入社区开展公益活动,咸宁市、县两级侨联把



“侨爱心工程”做到基层群众“心坎”,将党和政府的关爱送到困难群众“心间”。

